[TpakTrueckas pabota
Pacuer u nocTpoeHne XapakTepuCTHK KOPOTKOI0 3aMbIKaHUsI TpancgopMaTopa

Hean padoThl: 1. 3aKkpenuTh 3HaHUS O XapaKTEPUCTHKAX K.3. TpaHChopMaTopa
2.3aKkpenuTh YMEHHS PacCUNTHIBATh U CTPOUTH XapakTepucTuku X.K.3. Tpancdopmaropa.
Iopsaok BbINOJHEHUS PA0OTHI
1.0opmuth npakTUdecKyro paboTy COTIaCHO TPEOOBAHUSIM
2.Ykazarb Temy. 1eJH
3.3anucarh 3a/jaHus, BBIIMCATh 3HAYEHUS CBOETO BapHUaHTa

4.HpeI[OCTaBI/ITb ITOJIHOC BBIITOJIHCHHEC HpaKTquCKOﬁ pa6OTBI C YKa3aHUEM ITYHKTOB pCHICHUSA U
pacucToB

5.Pacyetsl mpon3BOANTH B IPUHATON cucTeMme n3mepeHuii (cucrema CH)
3aganue: Tpexdazublii TpancopmaTop MomuocThio 100 KB-A ucmbiTany Ha ombIT K.3. . Pe3ysbTaTsl n3mepennuit
TIPH OTIBITE KOPOTKOTO 3aMbIKaHUs Tpex(ha3Horo Tpanchopmaropa mpuseaensl B Ta0M. 1. OmbIT k.3 poBoaH 4 pasa.

Taoauma 1

Howmep Ne Uka, B Uks, B Ukc, B lka, A I, A Ikc, A Py, Br
BApUAHTA | M3MEPEHUS
1,3,5,7,9, 1 64 63 62 2.9 3,0 31 190
11,13,15, 2 105 105 103 51 50 50 513
17,19,21, 3 147 146 145 7,2 7,0 7,2 1040

23,25 4 191 189 190 9,2 9,2 91 1780
2,4,6,8,10, 1 68 67 66 3.1 3,15 3,23 193
12,14,16, 2 109 109 107 53 52 5,16 517
18,20,22, 3 153 152 150 7.4 7,3 7,15 1043

24,26 4 197 195 193 9,5 9,4 9,13 1785

CornacHo cBOeMy BapHaHTY pacCUUTATh U MOCTPOUTH Ipaduku xapakTepuctuku X.K.3

TpanchopmaTopa.
PEIIEHUE
1. Paccuuraem cpenune 3Havenuss Hanpsukennsi (UK) B pekmMe K3 ISl KaKI0ro u3MepeHMs.
BbIUUCIIATH 1O COTBIX!
UK1 = UkA14+UkB1+Ukcl -
UK? = UkA2+UkB2+Ukc2 -
UK3 = UkA3+UkB3+Ukc3 -

UkA4+UKB4+Ukc4_

Uk4 =




Paccuutaem cpennne 3HaueHns Toka(lk) B pexume k.3 s kaxnoro msmepenus. BBIYNCIIATD 10 COTHIX!

TKA1+IKB1+1kc1
Ikl = =
TkA2+IKB2+1kc2
k2 = =
IkA3+IKB3+1kc3
1k3 = =
IkA4+IKB4-+1kc4
Ikd = =

2. PaccuurTaem cpennue 3HAYEHHS:
momHoctH (PK), Hanpsoxenus (UK), Toxa(lk) B pexume k.3. BBIUACJIATD J10 COTBIX!

Pk1+Pk2+Pk3+Pk4
Pk = =
4
Uk1+Uk2+Uk3+Uk4
Uk = =
4
Ik = (KL +Ik4
4
3.Paccuntaem ITapameTpsl cxeMbl 3aMemieHUs TPaHCGOPMATOPA MPH ONMBITE KOPOTKOT0 3aMbIKAHM ST
BBIYUCIIATDH 1O COTBIX!
o [lomHoe Z=UlNi=
¢  AKTHBHOE COIPOTHBJICHHE K.3. I« = P /(3 1d)=

*  WHIYKTHBHOE COMpOTHBICHHE K.3 Xk =VZk? —rk? =
4. TlonyyeHHble 3HAYEHUS] BeJTHYHH NPUBOUM K padoueil Temnepatype o6mMotok +75 °C:
aKTHBHOE COTIPOTHBJICHUE K. 3.
rk:310

235420

lk75= Owm;

IOJIHOC COITPOTHUBIJICHUE K.3.

Zx75 =Vrk75% + Xk% =...... OM;

5.Haueptum Tadaumy Ne2. 3anocum B croabenNe3 IK( BmMecTo MHoroToumii) 3uauenust u3 mynkra 1 : 1k1;1k2;1k3;1k4.

TadmnnaNe2
Ne Uk, B Ik, A Pk, Bt cospk
M3MEpPEHHS
1 2 3 4 5
1
2
3
4

6. Paccuntaem apyrue cros6usl mo popmyaam:



Hanpsokenue k.3. (Mx Oyzer 4mr)

Uk= Zkzs I =
MOIIHOCTb K.3. (MX Oynet 41mr)
P30 5=, Br;
k03 dunmeHt MmouHocTH (ux Oyzer 4 mr)
Pk
CoSQk — =
Pk =3 heuk

3aHecTH ,OTyYeHHbIE TaHHbIE B TA0MUIy No2
7. o nanubiM Tabauub Ne2 nocrpoum B MACHITAOE XapaKkTepHCTHKH K.3 TpaHchopMaTopa:

(cm.yeximio). Bossmute Maciitab mo ocu(ropusontanshas) Uk= ... uepes lem;
ITo ocu (BeprukanpHas) Ik=......... gepe3lem
[o ocu (BeprukaibHas) Pk=......... yepeslem
ITo ocu (BepTukanbHas) cosok=......... yepeslem

8. CaesnaTh BLIBOJ.
P.S eciu pacueThl BHIOIHEHBI BEPHO, TO TPadQMKHU JIOJDKHBI COOTBETCTBOBATh CTAHIAPTHBIM, KaK HA PHCYHKE 2
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Pucynoxk 2- xapakTepucTuku K.3 Tpanchopmaropa



